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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   49/2017 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ   497/2017 

 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 18η  Οκτωβρίου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, 

στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 49η/2017 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 47360/13-10-2017 

πρόσκληση  του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος  Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος 

Καλαμάτας,  Πρόεδρος  της  Οικονομικής   Επιτροπής  και  από  τα  τακτικά  μέλη οι  κ.κ.:   

1) Δημόπουλος Δημήτριος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση 

στην υπ’ αριθμ. 495 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 501 απόφαση), 4) 

Μπουζιάνης Παύλος, 5) Νιάρχος Αναστάσιος και  6) Φάβας Γεώργιος.   

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Μπούχαλης Δημήτριος 

και 2) Φαββατάς Δημήτριος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. 

Γυφτέας Ηλίας και Αντωνόπουλος Μιχαήλ, οι οποίοι  συμμετέχουν  στη συνεδρίαση αυτή 

αναπληρώνοντας τους κ.κ. Μπούχαλη Δημήτριο και Φαββατά Δημήτριο αντίστοιχα.   

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος  κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

με τίτλο : 

Τροποποίηση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκποίηση κατασχεθέντων 
τραπεζοκαθισμάτων λόγω αυθαίρετης χρήσης κοινοχρήστων χώρων. 

Στο φάκελο του θέματος για την ενημέρωση των μελών του Σώματος υπάρχει το από 
13/10/2017/ΔΥ έγγραφο του Αντιδημάρχου Οικονομίας – Οικονομικών & Διοικητικών 
Θεμάτων μαζί με το τροποποιημένο σχέδιο διακήρυξης της ανοικτής δημόσιας πλειοδοτικής 
δημοπρασίας για την εκποίηση κατασχεθέντων τραπεζοκαθισμάτων λόγω αυθαίρετης χρήσης 
κοινοχρήστων χώρων, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
 
Θέμα: Τροποποίηση των όρων της δημοπρασίας για την εκποίηση κατασχεθέντων  
                        τραπεζοκαθισμάτων λόγω αυθαίρετης χρήσης κοινοχρήστων χώρων 

 

           Αφού λάβαμε υπόψη μας :  

 

1. Την με αριθμό 398/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου «Κατάσχεση των 
αφαιρεθέντων τραπεζοκαθισμάτων λόγω αυθαίρετης χρήσης-έγκριση εκποίησης-
διενέργεια δημοπρασίας» 

2. Το από 21-09-2017 πρακτικό της Επιτροπής Εκτίμησης των κατασχεθέντων      
Τραπεζοκαθισμάτων, σύμφωνα με το οποίο η αξία τους εκτιμήθηκε στις: Δυο χιλιάδες 
εξακόσια πενήντα τέσσερα  ευρώ και πενήντα λεπτά (2.654,50€)  

3. Την Απόφαση Ο.Ε. αριθμ. 470/2017 «Κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτής  δημόσιας 
πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση κατασχεθέντων τραπεζοκαθισμάτων   
λόγω αυθαίρετης χρήσης κοινοχρήστων χώρων»  

4. Την αριθμ. πρωτ. 46640/10-10-2017 αίτηση της Παναγιώτας Κάτσαρη, με την οποία 
ζητούσε την επιστροφή των τραπεζοκαθισμάτων της τα οποία της κατασχέθηκαν στις 
18-08-2016, τα οποία σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 34930/2016 πρωτόκολλο   
απομάκρυνσης ήταν : 4 Τραπέζια και 16 καρέκλες.  

5. Το διπλότυπο είσπραξης αρ. Λ 9330/11-10-2017 με το οποίο εξόφλησε το πρόστιμο 
εξόδων μεταφοράς και αποθήκευσης. 

6. Τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 1900/90 σύμφωνα με το οποίο τα αντικείμενα που    
αφαιρούνται λόγω αυθαίρετης χρήσης Κοινοχρήστων Χώρων καταγράφονται σε 
ειδική έκθεση, η οποία υπογράφεται από τον επικεφαλής του συνεργείου του Δήμου 
που τα απομακρύνει και δεν επιστρέφονται αν προηγουμένως δεν καταβληθεί ειδικό 
πρόστιμο για τα έξοδα μεταφοράς και αποθηκεύσεως αυτών, το οποίο καθορίζεται με 
την απόφαση του δημοτικού συμβουλίου της παραγράφου.       

                                    
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 
Λόγω της επιστροφής των τραπεζοκαθισμάτων στην Παναγιώτα Κάτσαρη, την τροποποίηση 
των όρων της δημοπρασίας για την εκποίηση κατασχεθέντων  τραπεζοκαθισμάτων λόγω 
αυθαίρετης χρήσης κοινοχρήστων χώρων, όπως καταρτίστηκαν με την αριθμ. 470/2017 
Απόφαση Ο.Ε.  
 

Οι όροι της δημοπρασίας διαμορφώνονται ως εξής:  
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(Ακολουθούν οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας) 

 
                                       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

             ''με εντολή'' 

            O ANTIΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

                           & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ  

 

                                                                                         ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ  

 

 
Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, αναλυτικά έχει ως εξής : 

 
Εδώ τροποποιούμε τους όρους.  
Θα σας τα πει και ο κ. Φάβας, διότι μία εκ των καθ’ ης η κατάσχεση ήρθε και 

αποπλήρωσε τα φύλακτρα και της απεδόθησαν τα τραπεζοκαθίσματα.  
Κύριε Φάβα ορίστε. 

 
Όχι δεν έχω να προσθέσω κάτι άλλο και εγώ. Απλά μία τροποποίηση, γιατί 
μειώθηκαν πλέον αυτά τα οποία έχουμε να εκποιήσουμε άρα τροποποιούμε και το 

ποσό…… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα και τα αντικείμενα της κατάσχεσης μειωθήκανε. Εντάξει. 

 
Μια ερώτηση. 
Αυτό που λέτε δεν αφορά τους όρους. Οι όροι είναι συγκεκριμένοι για 

κάθε ενέργεια, θεωρώ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. 

 
Αυτό σημαίνει όροι. Εμείς την άλλη φορά, θυμόσαστε εδώ; Ότι την 
προηγούμενη φορά που είχαμε κουβεντιάσει το θέμα είχαμε εγείρει 

κάποιες αντιρρήσεις και ενστάσεις, κατά πόσο αυτό που κάνετε είναι όπως πρέπει… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντωνόπουλε; 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: ……. να ολοκληρώσω κ. Πρόεδρε…. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για τους όρους δεν λέτε τώρα; 

 
 … φασαρία μας βγάλατε και αυτό που λέτε αδιάβαστους, ότι δεν 
ξέρουμε τι λέμε και τελικά αποδείχτηκε ότι οι όροι που είχατε βάλει δεν 

ήτανε συμπληρωμένοι όπως πρέπει σε περίπτωση που κάποιος έρθει και εξοφλήσει και 
πληρώσει. Αυτό καταλαβαίνω εγώ. Οι όροι είναι κάτι το οποίο ισχύει για όλους, δεν έχει 
σχέση με μία υπόθεση, αυτή είναι η λογική, τώρα μας το παρουσιάζετε, μας λέτε τους όρους, 
ξέρουμε ελληνικά, όρους σημαίνει και κανονισμός….., άρα δεν μιλάμε για το ίδιο πράγμα. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ερώτημα. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Κάτι στραβό έχετε κάνει και ποιό είναι αυτό θέλω να ξέρω. 

 
Επιμένετε να ανακαλύψετε τις μάγισσες και τα φαντάσματα και τα λαβράκια. 
Εσείς πρέπει να κοιμάστε και να έχετε στόχο να βρείτε κάτι να μας 

καταλογίσετε. Δεν γίνεται αλλιώς, δεν εξηγείται.  
 
Η ερώτηση είναι συγκεκριμένη. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  
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Γιατί τροποποιούμε τους όρους από την στιγμή που τους είχαμε φτιάξει την προηγούμενη 
φορά και ήταν όλα εντάξει. Αυτό θέλω να ξέρω. 

  
Θα σας απαντήσω.  
Έχουμε τρία ακίνητα τα οποία πλειστηριάζονται, τριών ιδιοκτητών 

διαφορετικών και ο ένας έρχεται και πληρώνει, θα τα βγάλουμε και τα τρία; Αυτό έγινε. 
 
ΦΩΝΕΣ: ….(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγονται). 

 
Εμείς; Ξέραμε ότι θα 'ρθει να πληρώσει;  
Εκτός αν έχετε εσείς ειδοποίηση από τον Θεό.  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: ….(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) και δεν τους αφήνετε;  

 
Έχετε τέτοια πληροφόρηση κύριε Αντωνόπουλε;  
Λοιπόν ενημερώνουμε το Σώμα και λέμε το εξής, μία εκ των καθ’ ης η 

κατάσχεση ήρθε και πλήρωσε τα φύλακτρα και της απεδόθησαν τα κατασχεθέντα, από τους 
υπόλοιπους δεν έχει έρθει κάποιος και αυτή είναι η τροποποίηση των όρων. Η τροποποίηση 
των όρων είναι ως προς τις ποσότητες και τα είδη αυτών των οποίων θα εκπλειστηριαστούν.  
 
ΦΑΒΑΣ: Και της αξίας. 

 
Και τις αξίας προφανώς εντάξει;  
Τα πράγματα είναι πάρα πολύ απλά.  

Λοιπόν τι ψηφίζετε κύριε Νιάρχο; 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Λευκό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ο κύριος Αντωνόπουλος. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπέρ.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δηλαδή να μην πληρώσει; Να πούμε όχι; Αυτό δεν θέλετε; Να πληρώσει; 

 
«Υπέρ» η πλειοψηφία.  
Κατά πλειοψηφία. 

 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα, το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί από 
τις Υπηρεσίες του Δήμου, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 
μειοψηφούντος του κ. Νιάρχου ο οποίος δηλώνει ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Εγκρίνει την τροποποίηση των όρων της διακήρυξης της ανοικτής δημόσιας 
πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση κατασχεθέντων τραπεζοκαθισμάτων 
λόγω αυθαίρετης χρήσης κοινοχρήστων χώρων, οι οποίοι είχαν καταρτισθεί  με 
την υπ’ αριθ. 470/2017 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και καταρτίζει 
αυτούς εξ αρχής, λόγω της μείωσης των προς πλειστηριασμό τραπεζοκαθισμάτων 
αφού μέρος αυτών επεστράφη  μετά την εξόφληση του σχετικού προστίμου. 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Μετά την εν λόγω τροποποίηση οι όροι της δημοπρασίας διαμορφώνονται ως εξής: 
 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΝΟΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 
 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Το Π.Δ. 270/81 (ΦΕΚ 77/30.03.1981,Τεύχος Α’) περί καθορισμού των οργάνων, της 
διαδικασίας και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δι’ εκποίησιν ή εκμίσθωσιν 
πραγμάτων των δήμων και κοινοτήτων. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7.06.2010, Τεύχος Α’) περί Νέας 
Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης– Πρόγραμμα 
Καλλικράτης. 

3. Την με αριθμό 398/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου «Κατάσχεση των 
αφαιρεθέντων τραπεζοκαθισμάτων λόγω αυθαίρετης χρήσης-έγκριση εκποίησης-
διενέργεια δημοπρασίας». 

4. Το από 21-09-2017 πρακτικό της Επιτροπής Εκτίμησης των κατασχεθέντων     
Τραπεζοκαθισμάτων. 

5. Την αριθμ. 497/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας. 
 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι 
 
Δημόσια ανοικτή πλειοδοτική δημοπρασία, με φανερή προφορική διαδικασία προσφορών 
στις 24 του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09.00 
π.μ. ενώπιον της αρμόδιας προς τούτο Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, στο Δημαρχείο 
Καλαμάτας (αίθουσα 2.13), οδός Αθηνών αριθ. 99, Καλαμάτα, Τ.Κ. 24100, για την 
«Εκποίηση κατασχεθέντων τραπεζοκαθισμάτων λόγω αυθαίρετης χρήσης κοινοχρήστων 
χώρων» 

 

ΑΡΘΡΟ 1 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΕΙΔΩΝ  
 

A/A ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟ 
ΤΗΤΑ 

ΕΚΤ. ΑΞΙΑ /Τ.Μ. ΣΥΝΟΛΙΚΗ          
ΕΚΤ. ΑΞΙΑ 

1. ΤΡΑΠΕΖΙΑ ΕΜΑΓΕ 14 15,00€ 210,00€ 

2. ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ 
ΜΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΚΑΘΙΣΜΑ 

51 19,50€ 994,50€ 

3. ΚΑΝΑΠΕΔΕΣ 2 60,00€ 120,00€ 

4. ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ 20 36,00€ 720,00€ 

5. ΤΡΑΠΕΖΙΑ 6 15,00€ 90,00€ 

   ΣΥΝΟΛΟ 2.134,50€ 

 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

Αρχική τιμή εκκίνησης, όπως εκτιμήθηκε από την Επιτροπή, είναι το ποσό των Δυο 
χιλιάδων εκατόν τριάντα τεσσάρων ευρώ και πενήντα λεπτών (2.134,50€) 

Κάθε προσφορά είναι υποχρεωτική για τον πλειοδότη, η υποχρέωση αυτή δε μεταβαίνει 
αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακολούθους και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο 
πλειοδότη.  Το ελάχιστο όριο κάθε επόμενης προσφοράς ορίζεται σε ευρώ (20,00€).  

Η προσφορά αφορά το σύνολο των ειδών. 
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ΑΡΘΡΟ 3 

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Η δημοπρασία είναι φανερή και προφορική, διεξάγεται κατά την ορισθείσα ημέρα και ώρα 
που αναφέρεται παραπάνω. Η δημοπρασία μπορεί να συνεχιστεί και πέραν της οριζόμενης 
στη διακήρυξη ώρας, εφόσον εξακολουθούν άνευ διακοπής οι προσφορές. Για τη συνέχιση 
της δημοπρασίας και πέραν της οριζόμενης ώρας αποφασίζει η Επιτροπή, η απόφαση της 
οποία καταχωρείται στα πρακτικά. Οι προσφορές των πλειοδοτών αναγράφονται στα 
πρακτικά κατά σειρά εκφώνησης μαζί με το ονοματεπώνυμο του πλειοδότη. Κάθε 
προσφορά είναι δεσμευτική για τον εκάστοτε πλειοδότη και η δέσμευση αυτή 
μεταβιβάζεται αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους επόμενους, ο τελευταίος των οποίων 
είναι υπεύθυνος για την προσφορά του μέχρι να του γνωστοποιηθεί η ολοκλήρωση της 
προβλεπόμενης από το Νόμο εγκριτικής διαδικασίας, οπότε και καθίσταται οριστικός 
πλειοδότης. Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου οφείλει να το δηλώσει στην 
Επιτροπή δημοπρασίας, πριν από την έναρξή της και πρέπει για το λόγο αυτό να έχει 
νόμιμο πληρεξούσιο, διαφορετικά θεωρείται ότι μετέχει για λογαριασμό του. Η απόφαση 
της Επιτροπής δημοπρασίας περί αποκλεισμού ενδιαφερόμενου να συμμετάσχει στη 
δημοπρασία, επειδή δεν πληροί τους προβλεπόμενους όρους της παρούσας διακήρυξης, 
αναγράφεται στα πρακτικά. 

Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή ο οποίος θα 
υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και το συμφωνητικό, καθιστάμενος για την 
εκπλήρωση των όρων της συμβάσεως αλληλεγγύως και εξ ολοκλήρου υπεύθυνος με το 
πλειοδότη, παραιτούμενος των ευεργετημάτων και των ενστάσεων της διαιρέσεως και 
διζήσεως. 

Για την απόδειξη του αξιόχρεου του εγγυητή αυτός θα πρέπει να προσκομίσει: Φορολογική 
ενημερότητα-Ασφαλιστική ενημερότητα από φορέα κύριας ασφάλισης  και Δημοτική 
ενημερότητα.  

Μετά τη λήξη της δημοπρασίας τα πρακτικά υπογράφονται από την Επιτροπή, από τον 
τελευταίο πλειοδότη και τον εγγυητή του. Για το πρακτικό της δημοπρασίας αποφασίζει η 
Οικονομική Επιτροπή (παρ. 1ε, άρθρου 72, Ν. 3852/2010). Κάθε έλλειψη ή ανακρίβεια 
δικαιολογητικών, που θα διαπιστωθεί) μετά τον έλεγχο και πριν την υπογραφή σύμβασης , 
θα συνεπάγεται τον αποκλεισμό του συμμετέχοντος εκείνου, του οποίου τα δικαιολογητικά 
βρέθηκαν ελλιπή ή ανακριβή. Η απόφαση αποκλεισμού θα ανακοινώνεται και θα 
κοινοποιείται στον ενδιαφερόμενο και θα είναι πλήρως αιτιολογημένη ως προς τους 
λόγους του αποκλεισμού. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι συμμετοχής πρέπει να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους τα εξής 
δικαιολογητικά, με ποινή αποκλεισμού: 

▪ Γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης του Τ.Π.&Δ. ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας ποσού ίσου προς το ένα δέκατο (1/10) του οριζόμενου στη διακήρυξη ελάχιστου 
ορίου κατώτερης προσφοράς, δηλαδή Διακοσίων δέκα τρία ευρώ και σαράντα πέντε 
λεπτών (213,45€) 

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό υποβάλλουν επί ποινή αποκλεισμού, το σύνολο των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών στην αρμόδια επιτροπή σε πρωτότυπα έγγραφα,  μέσα σε 
σφραγισμένο φάκελο όπου στο εξωτερικό του μέρος θα αναγράφονται όλα τα στοιχεία του 
προσφέροντος.  

Ειδικότερα  καταθέτουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής στην οποία 
θα αναφέρεται ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης τους οποίους και αποδέχεται 
πλήρως και ανεπιφυλάκτως καθώς και της πραγματικής κατάστασης των προς εκποίηση 
αντικειμένων.  

2. Βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας, 

3. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας ΕΦΚΑ. Ειδικότερα, απαιτείται ενημερότητα από 
το πρ. ΟΑΕΕ και για τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης των εργαζομένων που τυχόν 
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απασχολεί από το πρ.ΙΚΑ, (σχετ. οδηγίες Ν.4412/2016,άρθρο 80 παρ.2β). Σε 
περίπτωση μη απασχόλησης προσωπικού θα πρέπει ο ενδιαφερόμενος να καταθέσει 
υπεύθυνη δήλωση ότι δεν απασχολεί προσωπικό.  

4. Δημοτική ενημερότητα από το Δήμο Καλαμάτας, που να ισχύει την ημέρα του 
διαγωνισμού, 

5. Νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης, εφόσον ο διαγωνιζόμενος συμμετέχει στη 
δημοπρασία με εκπρόσωπο,  

 

ΑΡΘΡΟ 6 

Ο τελευταίος πλειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα για αποζημίωση λόγω μη έγκρισης των 
πρακτικών της δημοπρασίας από το αρμόδιο όργανο, ή λόγω ακύρωσης των πρακτικών 
από την εποπτεύουσα αρχή. Επίσης τυχόν παρατυπία της δημοπρασίας δεν παράγει 
δικαιώματα υπέρ του πλειοδότη ή των άλλων συμμετεχόντων σε αυτή.  

 

ΑΡΘΡΟ 7 

Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση σ’ 
αυτόν της απόφασης έγκρισης των πρακτικών της δημοπρασίας, να προσέλθει μαζί με τον 
εγγυητή του για την σύνταξη και υπογραφή του συμβολαίου, την καταβολή ολόκληρου 
του προσφερόμενου τιμήματος στο ταμείο του Δήμου και την παράδοση των προς 
εκποίηση ειδών, διαφορετικά η εγγύηση που κατέθεσε καταπίπτει υπέρ του Δήμου, χωρίς 
δικαστική παρέμβαση, ενεργείται δε αναπλειστηριασμός σε βάρος αυτού και του εγγυητή 
του και θα ευθύνονται και οι δυο για τη μικρότερη διαφορά του αποτελέσματος της 
δημοπρασίας από την εποπτεύουσα αρχή. Από τη λήξη της προθεσμίας αυτής η σύμβαση 
θεωρείται οριστικά καταρτισμένη.  

   

ΑΡΘΡΟ 8 

Ο Δήμος δεν ευθύνεται έναντι του αγοραστή για οιαδήποτε εκνίκηση των πραγμάτων, 
ούτε για την γενική κατάσταση αυτών και για τις επ’ αυτών υφιστάμενες δουλείες, 
υποχρεωμένου του Δήμου σε περίπτωση μερικής τέτοιας, αναλόγου ποσού, που θα οριστεί 
με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, χωρίς να αποκλείεται η προσφυγή στα 
δικαστήρια.    

 

ΑΡΘΡΟ 9 

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να επισκέπτονται τους χώρους που φυλάσσονται τα προς 
εκποίηση είδη κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες καταστημάτων (Βιοτεχνικό Πάρκο 
Καλαμάτας –κατάστημα Α6)   

 

ΑΡΘΡΟ 10 

Ο πλειοδότης υποχρεούται να απομακρύνει τα προς εκποίηση είδη εντός πέντε (05) 
ημερών από την υπογραφή της σύμβασης με δικά του μέσα και προσωπικό.  

Ο δήμος ουδεμία ευθύνη φέρει για τυχόν ατύχημα που θα συμβεί κατά την απομάκρυνση 
και επίσης για τυχόν κλοπή τους πριν την απομάκρυνση.  

 

ΑΡΘΡΟ 11 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Η διακήρυξη θα δημοσιευτεί τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν από τη διενέργεια της 
δημοπρασίας στις εφημερίδες κατά τα ορίζοντα στη παρ. 2 αρθ. 4 του Π. . 270/81 & Ν. 
3548/2007, και θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημαρχιακού 
Καταστήματος, καθώς και στην ιστοσελίδα του. Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον 
τελευταίο πλειοδότη. Θα αναρτηθεί επίσης στο διαδίκτυο κατά τις διατάξεις του Ν 
3861/2010. 
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ΑΡΘΡΟ 12 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από τον Δήμαρχο εάν δεν παρουσιάστηκε σε 
αυτή πλειοδότης. Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται μετά από απόφαση Δημοτικού 
Συμβουλίου όταν συντρέχουν οι λόγοι που προβλέπονται στις διατάξεις της παρ. 2, άρθρο 
6 του ΠΔ 270/81. Πληροφορίες για τη διακήρυξη του διαγωνισμού παρέχονται κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Τμήμα Δημοτικών Προσόδων, Διεύθυνση: Αθηνών 99 
τηλ. 27213-60739. 

 

ΑΡΘΡΟ 13 

ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ-ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ 

Τα δικαστήρια της Καλαμάτας θα έχουν την αποκλειστική αρμοδιότητα και δικαιοδοσία να 
δικάσουν οποιαδήποτε διαφορά ή διένεξη προκύψει μεταξύ του Δήμου και του πλειοδότη ή 
του εγγυητή αυτού και της εγγυήτριας Τραπέζης σχετικά με την διενέργεια της 
δημοπρασίας και την εκτέλεση της παρούσας διακήρυξης καθώς και των παρεπομένων 
αυτής συμβάσεων εγγύησης. Το ελληνικό δίκαιο είναι το εφαρμοστέο δίκαιο στην παρούσα 
διακήρυξη και την υπογραφομένη σύμβαση καθώς και στην σύμβαση εγγυήσεως και σε 
κάθε άλλη παρεπόμενη ή συμπληρωματική συμφωνία και στη διαδικασία διενεργείας της 
δημοπρασίας. 

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αθανάσιος Ηλιόπουλος       1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  2. Γυφτέας Ηλίας 

  3. Δημόπουλος Δημήτριος  

  4. Μπασακίδης Νικόλαος 

  5. Μπουζιάνης Παύλος 

  6. Νιάρχος Αναστάσιος  

  7. Φάβας Γεώργιος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 7 Νοεμβρίου 2017 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 

 


